

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月16日
【四半期会計期間】	第90期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）
【会社名】	ジェイ・ブリッジ株式会社
【英訳名】	J. Bridge Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高森 幸太郎
【本店の所在の場所】	東京都墨田区両国2丁目10番6号 住友不動産両国ビル別館
【電話番号】	(03) 5638 - 8560 (代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 上野 弘行
【最寄りの連絡場所】	東京都墨田区両国2丁目10番6号 住友不動産両国ビル別館
【電話番号】	(03) 5638 - 8560 (代表)
【事務連絡者氏名】	経営企画部長 上野 弘行
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年11月13日に提出いたしました第90期第2四半期（自平成21年7月1日至平成21年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りが発生したため、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、X B R Lデータの修正を行っており、修正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

<訂正前>

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間  
 (自平成21年4月1日  
 至平成21年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<中略>	
売上債権の増減額(は増加)		79,899
	<中略>	
その他の流動負債の増減額(は減少)		292,837
	<中略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー		8,763
	<後略>	

<訂正後>

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間  
 (自平成21年4月1日  
 至平成21年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー		
	<中略>	
売上債権の増減額(は増加)		46,100
	<中略>	
その他の流動負債の増減額(は減少)		166,837
	<中略>	
営業活動によるキャッシュ・フロー		8,763
	<後略>	